Решение квадратных уравнений. 8 класс.
Задание: решить квадратные уравнения и отметить полученные корни точками на плоскости, причём первая координата получена, если корень из дискриминанта прибавляем, а вторая – если  корень из дискриминанта вычитаем. Отметить полученные ответы на координатной плоскости. Если всё сделано правильно, то получится узнаваемый рисунок.
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Ответы:  (5;2), (1;0), (5;-1), (8;0), (7;-1), (8;-2), (10;-2), (9;-1), (8;-1), (10;0), 

(11;-1), (15;-1), (16;-2), (19;-2), (18;-1), (16;-1), (17;0), (18;0), (19;1), (17;3), (17;2), (16;3), (16;2), (15;1), (14;1), (13;2), (9;2), (8;1), (5;2).
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